

我省首次开展罕见病调查

找出身边的 1‰,制定政策帮助他们

星报讯(记者 李皖婷) 罕见病又称 "孤儿病",世界卫生组织将其定义为患病 人数占总人口0.65%~1%的疾病。诊断 难、救治贵、社会救助关注度低,使得罕见 病严重危害人民身体健康。为摸清我省 罕见病基本情况,为制定相关政策提供依 据,省卫生厅首次委托安徽省医学科学研 究院开展"安徽省罕见病调查"。

故事:3岁男童患"无痛无汗"症

来自安徽太和的3岁男童路路(化名)

患有"无痛无汗症",这是一种发病率只有 几百万分之一的罕见病。路路不会疼痛, 经常把自己的手指、脚趾啃咬得血肉模糊, 身体皮肤也常常因为外伤而大面积感染溃 烂;全身没有汗腺不能散热,他还会经常发 烧,一场普通的感冒都可能夺走他的生命。

"为了给孩子治病,他爸爸在外面打 工,两年了都没买过一件衣服……"路路 爷爷说,孩子看病已经花光了家里所有的 积蓄,此外还借了10多万元的债。

据华中科技大学同济医学院最近-

项研究表明,我国罕见病患者的住院医疗 服务仍属奢侈性服务,患者呈现出用不到 药、用药不及时和用不起药的特点。

调查:对罕见病患者进行摸底

据了解,安徽省医学科学研究院派员 将赴各医院进行调查,调查2003年1月以 来各医疗机构所有人院病人病案首页信息 (包括住院号、性别、出生地、出生年月、入院 日期、出院日期、出院诊断ICD 编码及其疾 病名称、5个其他诊断 ICD 编码及其疾病

名称、年入院人数),以便罕见病种类的筛 选及其数据统计。各医院负责提供从调查 中筛洗出的罕见病病例临床资料。

位于合肥市的罕见病调查医院共有 12家,分别是:安徽省立医院、安徽医科 大学一附院、安徽医科大学二附院、安徽 省中医院、安徽省中医药大学附属针灸医 院、省立儿童医院、安徽省胸科医院、安徽 省第二人民医院、安徽医科大学附属巢湖 医院、合肥市第一人民医院、合肥市第二 人民医院和合肥市妇幼保健院。

(似服务

合肥新站公交 招20名驾驶员

记者从合肥市新站区获悉,合肥 新站支线公交有限公司现面向社会 公开招聘工作人员,其中驾驶员20 名,调度员4名。

感兴趣的市民可以在7月31日 至8月2日期间,携带本人身份证、驾 驶证、学历证明原件、复印件各一份, 1寸证件照1张,到合肥市新站区工 业物流园A组团E区15号综合楼三 层综合管理部报名,联系电话: 0551-64374616,0551-64374626。

记者 沈娟娟

暴雨致停电已全部恢复

7月30日16时许,受强对流天 气影响,合肥市突降暴雨,导致合肥 城区中南部部分区域停电。

合肥供电公司相关负责人表示, 经过连夜抢修,7月31日凌晨5:30 已恢复全部供电。

刘爱兵 记者 李尚辉

四牌楼将建"方尖塔"

记者昨日从合肥招投标中心获 悉,四牌楼联合大厦工程施工及总 承包管理服务项目借助巢湖分中心 平台面向全国公开招标。

据了解,即将动工的联合大厦 项目预计2015年建成,大厦建成后 将交付工商银行和新华传媒联合 办公,原先在此处的新华书店和工 商银行都将回归。届时,古老的四 牌楼将"幻化"成"方尖塔"造型的 现代化高层建筑,成为合肥的又一 个新"地标"。

杨楠楠 记者 丁林

巢湖将步入"新高铁"时代

记者昨日从合肥招投标中心获 悉,日前,合福铁路巢湖东站高铁枢 纽一体化规划与设计项目在巢湖分 中心完成招标,悉地(北京)国际建 筑设计顾问有限公司取得预中标资 格,中标金额为727.57万元。

杨楠楠 记者 丁林

自动扶梯"咬"住女孩手指



7月28日晚,萧县交通路与中山路 交口一家电器商场三楼,一名5岁的小 女孩手掌被卡在正在运转的自动扶梯 传送带上部卡槽内无法取出。最终在 消防官兵的帮助下,小女孩被成功救 出。 王保胜 杨亚 记者 雷强 文/图

和男网友逛街 然后人和包都不见了

7月30日夜里21时30分许,省 城淮河路步行街百盛商场里,年轻女 子小汪与刚相识的男网友逛街时,因 试衣服,随手将挎包交给对方看管, 却在走出试衣间后,发现挎包和网友 全部不见踪影。目前,小汪已向警方 星级记者 张敏

冒充公安局长准女婿诈骗

相貌堂堂、能说会道、颇有女人 缘,这些打在钱某身上的优质"标 签",并未被他好好利用。一次偶然 的机会,听说自己女朋友的父亲和芜 湖县公安局一位局长的姓氏一样后, 钱某便萌生了冒充后者女婿诈骗钱 财的邪念,并付诸了行动。日前,芜 湖县法院对其诈骗一案作出判决,判 外钱某有期徒刑二年,并外罚金人民 币10000元。饶剑 王璐 记者 赵汗青

捡到三万元 赶紧找失主

7月30日14时许,阜阳市龙王 乡开小麦收购店的张大哥赶到当地 派出所,向民警上交了一个红色的便 携小包,包内有身份证、驾驶证、户口 簿、银行卡和3万元现金。据张大哥 介绍,这个包是他的女儿从龙王街上 买东西回家途中捡到的。民警从包 内身份证上寻找到失主信息。一个 小时后,失主庞先生从民警手中接过 钱包,激动不已。王蕴 记者 王涛

祥源城二次开盘 再演干人"抢房"戏码

2013年第二次开盘盛典"在皇冠假日酒店 举行。超过两千名客户到场参与,推出的三 栋高层房源,2个多小时即告售罄。其销售 的速度、火爆的场面均令人印象深刻。

开盘两小时即告售罄 祥源城再立区域标杆

活动当日,皇冠假日酒店因祥源城开盘曲 礼的举行而热闹非凡。虽然距离正式开盘还有 1个多小时,但酒店门口早已聚集了众多客户, 正急切等待着开盘时刻的到来。

在门口焦急等待的赵先生表示,祥源城一 直是自己心仪的楼盘,首次开盘就因为人多错 失了机会。此次开盘赵先生一早来到会场,希

宴会大厅座无虚席,客户们依据摇号结果依 次前往选房。惊喜、失落、焦虑……现场演 绎着最真实的楼市表情,一场让人血脉贲张 的千人"抢房"大片随着祥源城的开盘再次 上油。

万千宠爱有道理 三大原因引全城竞折腰

对于本次开盘的火爆场面,现场相关负责 人表示并不意外。"今年首次开盘的时候就是当 日售罄,所以对于这个场面我们有心理准备。"

据介绍,自首次开盘以来,祥源城便以 独有的三大优势获得了很多客户的忠实拥 趸。合肥城区内唯一的山脉大蜀山近在咫 尺,开窗可见的王咀湖则像是项目的私家公 园,尽享山水环绕的"度假"生活;项目总体 量130万方,规划有高层住宅、联排别墅、购 物公园、时尚商街、甲级写字楼、星级酒店等 六大业态,,足不出户,尽享24小时全生活 之城。而作为合肥市重点打造区域,西城中 心拥有合肥七中、安医附院、科大研究院等 省级一流配套,今周边生活从容无忧。

值得一提的是,本次开盘主打76~126 m²刚需户型,配合项目给出的赠送钜惠,这 ·切都让开盘售罄顺理成章。项目负责人 介绍,为满足市场需求,项目即将推出83~ 103㎡新品房源,目前预约已启动,详情可 前往项目展示中心进行了解,"数量有限,希 望大家能把握机遇。"

拍卖公告

安徽和信拍卖有限公司将于2013年8月25日 在安徽省图书馆举办中国书画专场拍卖会,本次 书画拍卖精品荟萃,敬请艺术品收藏家及爱好中 国书画的各界人士光临参加。

预展时间:8月23-24日9时至18时 拍卖时间:8月25日(星期日)9时整. 预展 拍卖地点:安徽省图书馆东二楼

公司地址:安徽省合肥市芜湖路347号城市华 庭B1101

联系电话:13505516727 0551-62872568

安徽和信拍卖有限公司 2013年7月30日

注:本公司常年征集中国近现代,当代名家书 画作品.有意送拍的各界人士请与我公司联系。

合肥楼市年中高峰论坛举行 业内专家畅谈行业新格局

7月25日下午,由合肥搜房网与 中国指数研究院联合主办的"2013 年中合肥楼市新格局高峰论坛-暨搜房网"新房诵"产品发布会"在安 徽广电中心1号厅举行。

"年中楼市白皮书"权威发布

活动现场,经由中国指数研究院 权威数据收集分析、《2013年中合肥 楼市白皮书》新鲜出炉,热力发布。 从政策调控、土地市场,到楼市成交、 400 电话监控,合肥楼市白皮书全面 剖析上半年合肥楼市现状,更以客观 数据评选出楼市各榜。

根据榜单显示,在2013年上半年 合肥房企销售金额排行中,世纪金源 以35亿元摘得冠军,万科地产与华地 置业分别以19.06亿和17.71亿元的佳 绩紧随其后,夺取三甲。而别墅项目 销售排行,则以中海地产为首,元一地 产位居第二,碧桂园集团以1.890亿元 位列第三。

楼市电商新模式重磅面市

2013年搜房网"新房通"产品的面 市创新改变了现有的电商营销模式, 开启房地产企业"自营销"时代。"'新 房通'4+1的平台,'4'即四大系统,即 发布平台、沟通平台、自营销系统以及 案场管理系统。"发布会上,搜房控股 新房集团总裁助理江沙就搜房网自营 销平台"新房涌"做了详细介绍。

据了解,"新房通"还将重点开拓 手房营销联动的功能,整合搜房 二手房的平台,新房和二手房联动一 起来帮助企业卖房。

业内专家畅谈楼市营销新未来

80年代的市场是"高生产、快贸 易";90年代商品经济是"跟市场、做 推销";跨世纪那几年的市场奉行"打 品牌、建销路";而在21世纪互联网 时代大背景下,产品营销与交易正在 经受着一场前所未有的变革。

在发布会现场互动论坛环节,合 肥市房地产协会副会长李慧秋,与会 各知名品牌房企代表以及搜房网合 肥公司总经理王仁华等资深业内人 士就目前合肥楼市营销现状和"新房 通"的发布发表了各自的看法。王仁 华表示,此次"新房通"的发布,也标 志着搜房网率先开启了房地产电商 4.0 时代,同时与安徽交通广播汽车 980的合作,也标志着媒体间走向更 加紧密的合作共赢时代。 程梦萱

迎国庆名家书画、瓷器杂项拍卖会 拍卖公告

我公司定于2013年9月15日(星期日)下 F2:30,举办"迎国庆名家书画、瓷器杂项轨 读会",现开始面向社会各界征集名家书画 经器杂项,珠宝玉器、竹木牙雕等拍品。**本坊** 拍卖会将推出:葛介屏、朱白亭、林文奇、陈丁

佛、陈荣宝、陈坚信、季学今、丁学郁、柯大林、 朱宝善等名家作品,具体公告如下: 等分别[64],操体公司知[7]。 "征集时间地点:自2013年6月10日至 年9月10日,拍品送至合肥市三孝口邵 玛城七楼本公司拍卖大厅(全天接待)。 、"预展时间:2013年9月12日到9月

全天开放)。 三、展拍地点:合肥市三孝口邵氏数码城

四、电话:0551—62858305、62858306 温馨提示:本公司常年征集名家书画、瓷器 顶等拍品(拍品不成交不)你的任何弗里、 品不成交不收取任何费用)。

定等拍品(沿面的) (2012年8月1日) (2013年8月1日) (2013年8月1日)

2013年8月1日